



# *Letno poročilo*

Območne izpostave JSKD  
**MARIBOR**



**2014**

**JAVNEGA SKLADA  
REPUBLIKE SLOVENIJE ZA  
KULTURNE DEJAVNOSTI**



**Jskd**

*JSKD skrbi za razvoj in uresničevanje nacionalnega potenciala ljubiteljskih kulturnih dejavnosti. Skrbi tudi za aktivno ustvarjalnost, razvoj ustvarjalnih kapacitet in strokovnih standardov ter širjenje dostopnosti kulturnih programov.*

## Uvod

Območna izpostava Maribor deluje na območju občin:

- Duplek,
- Hoče - Slivnica,
- Miklavž,
- Rače -Fram,
- Starše in
- Mestne občine Maribor.

Program izpostave je zaradi velike mestne občine Maribor in kakovostnih izvedbenih prostorov ter števila kulturnih društev in skupin zgoščen zlasti v mestu Maribor, a se kolikor mogoče dogaja tudi v drugih občinah, kjer so nosilci programa lokalna kulturna društva.

Naša izpostava ima za izhodiščno poslanstvo spodbujanje društvene dejavnosti, podpiranje ustvarjalnih posameznikov in predvsem širjenje ljubiteljske kulture ter zviševanje ravni tovrstne ustvarjalnosti, ki sega od predšolskih otroških skupin, osnovne in srednje šole, do kulturne dejavnosti odraslih ter ljudi v 3 življenjskem obdobju.

## Ocena stanja

V letu 2014 je izpostava izvedla projekte predvsem s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti, ki zajemajo strokovno ocenjene pregledne revije in koncerte od otroških do odraslih in upokojenskih zborov, otroške in odrasle folklore, ljudskih pevcev in godcev, plesnih skupin ter gledaliških in lutkovnih skupin. Program se je izvajal tudi na likovnem in literarnem področju. Hkrati smo na izpostavi izvajali tudi druge programe s področja kulture ter sodelovali z društvi in skupinami zunaj meja omenjenih občin ter s posameznimi subjekti zunaj naših meja (Avstrija, Hrvaška ter druge evropske in svetovne države). Društvom in posameznikom je izpostava pomagala pri društveni dejavnosti in izvedla Javni programski poziv za MO Maribor.

Zraven rednih preglednih srečanj, ki sledijo piramidalnemu sistemu razvrstitve v kakovost ravni na območni regijsko in državno raven, ki so stalnica v programu (revije otroških zborov, revije odraslih zborov, revije odraslih in otroških folklornih skupin, srečanja plesnih ustvarjalcev, gledališnikov, literatov in likovnih razstav), je izpostava izvedla še nekaj odmevnejših prireditev: Državno zborovsko tekmovanje Naša pesem, revijo Ciciban poje in pleše, Mednarodni otroški folklorni festival Folkart, Odprto plesno sceno v okviru festivala Lent in državno plesno izobraževanje: Zimska plesna šola. V času prvega TLK-ja (Tedna ljubiteljske kulture) smo izvedli odmevno 10 obletnico Foruma Slovanskih kultur, ki se je odvijal v centru mesta s stojnicami na Grajskem trgu in kulturnim programom Slovanskih držav v Vetrinjskem dvoru. Skupaj s Klubom koroških Slovencev Maribor in obema krovnicama kulturnima organizacijama zamejskih Slovencev (KKZ in SPZ) pa nekaj dogodkov Koroških kulturnih dnevo. Skupni dogodki se dogajajo tudi v Literarni hiši Maribor, kjer so literarni dogodki skupaj z Mariborsko literarno družbo, ter razstave v razstavišču RRRudolf. Oktobra se je izvedla že 30. kiparska kolonija v lesu Malečnik, ki se je končala z razstavo del v razstavišču KULT 3000 v Ljubljani. Sicer je bil jesenski čas namenjen tudi izobraževanju. Leto smo končali s praznovanjem Svetovnega dneva zborovskega petja in Spominjanji ob 100 obletnici rojstva Frana Žižka.

Izpostava obvešča medije o vseh dogodkih, vendar se najbolje odziva le RTV Slovenija, regionalni center Maribor, ki obvešča po Radiu Maribor in Televiziji Maribor. O dogodkih obveščajo tudi lokalne radijske postaje, manj pa tiskani mediji, predvsem časopis Večer, ki ne najde prostora za poročanje o dogodkih. V zadnjih letih s je sicer izoblikovalo stalno občinstvo, ki obiskuje prireditve.

Zaradi Unionske dvorane, ki je akustično najbolj kakovostna dvorana daleč naokoli, v njej poteka večina naših prireditev, občina pa zagotavlja brezplačno uporabo. Dogodki razstav in literarne dejavnosti pa so skoncentrirani v Literarni hiši Maribor.

## Izvedba rednega programa

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.

Na vokalnem področju smo izvedli 3 območne revije otroških pevskih zborov, 3 območne revije mladinskih pevskih zborov ter 3 območne revije odraslih pevskih zborov in vokalnih skupin, regijski reviji Ciciban poje in pleše, ki vključuje otroške pevske zборе in plesne skupine ter ob tem še seminar za pripravo na srečanje. Nekateri zbori so se udeležili državnega tekmovanja otroških in mladinskih pevskih zborov v Zagorju. Na vsakoletni reviji pevskih zborov društev upokojencev je nastopilo 11 pevskih zborov. V jesenskem času smo izvedli 5. revijo za Colnaričevo plaketo v Staršah ter obeležili Svetovni dan zborovstva. Na 23. Državnem tekmovanju pevskih zborov Naša pesem, je nastopilo 13 mešanih pevskih zborov, 4 ženski pevski zbori in 3 vokalne skupine.

Na plesnem področju smo izvedli območni reviji plesnih skupin PLESNI UTRUPI, ki vključujeta tudi skupine iz izpostav Pesnica in Ruše, državno plesno izobraževanje Zimska plesna šola ter več plesnih dogodkov v sklopu Festivala LENT 2014, in sicer: 23. Odprto plesno sceno z izbranimi slovenskimi in mednarodnimi plesnimi projekti ter že 10. ulični plesni dogodek z uveljavljenimi umetniki. Večje število izbranih skupin na regijsko revijo PLESNE

VIZIJE tudi potrjuje zelo kvalitetno sistematično plesno ustvarjanje. Velik poudarek v jesenskem času namenjamo izobraževanju plesnih pedagogov, mentorjev, koreografov, ki svoje pridobljeno znanje in izkušnje prenašajo na otroke in mladino.

Na gledališkem področju so bila izvedena srečanja otroških in lutkovnih skupin ter selektorski ogledi odraslih in mladinskih gledaliških skupin.

Mladinske gledališke/lutkovne skupine; GŠ Prve gimnazije Maribor in Gledališče Gnosis so se s svojimi predstavami uvrstile na regijsko srečanje na Ptuj, GŠ Prve gimnazije Maribor pa z dvema predstavama tudi na državno srečanje – Festival Vizije v Novi Gorici, kjer sta prejeli nagradi Vizionarja za besedilno predlogo in Vizionarja za najboljšo predstavo v celoti. Predstava, ki je prejela Vizionarja za najboljšo predstavo v celoti, se je zato uvrstila tudi v spremljevalni program Festivala gledaliških skupin Slovenije – Linhartovega srečanja v Postojni.

Otroška gledališka skupina OŠ Rače Pa – ra – ra – ra se je uvrstila na državno srečanje otroških gledaliških skupin na Jesenicah in tako prejela zlato priznanje, srebrno priznanje so prejele OŠ Franceta Prešerna, OŠ Toneta Čufarja in KD Pekre – Limbuš. Srebrno priznanje na lutkovnem področju je prejela lutkovna skupina OŠ Toneta Čufarja.

Med odraslimi gledališkimi skupinami se je na regijsko raven uvrstila predstava Gledališke skupine Zavoda Droplja.

V želji po obuditvi lutkovne dejavnosti se je izvedel zelo dobro obiskan seminar. Zavedamo se, da se izpolnjen cilj – porast lutkovnih skupin – lahko pokaže šele po nekaj letih kontinuiranega izobraževanja na tem področju.

Na predlog mentorjev otroških gledaliških skupin se je izvedla tudi gledališka delavnica.

Na folklornem področju sta bili reviji otroških in odraslih folklornih skupin ter srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž. FS Prežihovci OŠ Prežihovega Voranca, AFS KUD Študent ter Trio godcev s skednja KD Franc Ilec, so se uvrstili na državna srečanja. Prav tako smo v tem letu praznovali dva pomembna jubileja 30 let delovanja FS Prežihovci in 50 let AFS KUD Študent. Ob jubileju smo podelili Priznanje ZKD Maribor s plaketo FS Prežihovci ter Zlato jubilejno priznanje sklada AFS KUD Študent, Zlato jubilejno priznanje sklada Vasji Samcu in Zlato jubilejno priznanje sklada Nežki Lubej. Prvič smo gostili mlade folklornike in njihove mentorje na otroški folklornem taboru. Prav tako smo kljub velikim denarnim težavam uspeli izvesti mednarodni otroški folklorni festival 16. OTROŠKI FOLKART in 16. TO JE TISTA MUHA, na katerem je sodelovalo pet otroških folklornih skupin iz Srbije, Madžarske, Hrvaške in Slovenije.

Na likovnem področju smo organizirali 15 razstav v Literarni hiši Maribor na Razstavišču RRRudolf, na katerih je razstavljalo več kot 150 likovnih umetnikov iz Maribora, Slovenije in tujine. Na razstavišču Karlinia pa se je na 3 razstavah predstavilo 40 domačih likovnih in fotografskih ustvarjalcev. Naš umetnik Benjamin Kuster se je z državno tematsko razstavo Parafraze s svojim delom Groza selil po razstaviščih širom Slovenije. V tem letu smo izvedli še dva večja projekta 16. osnovnošolsko slikarsko kolonijo LIMBUŠ 2014 in 30. mednarodno osnovnošolsko kiparsko kolonijo FORMA VIVA Malečnik 2014. Na obeh kolonijah je sodelovalo več kot 100 otrok s 40 mentorji iz Slovenije, Hrvaške, Srbije, Rusije in Bosne in Hercegovine. Po zaključku dvodnevni kolonij smo vsa dela razstavili na Razstavišču Karlinia in KULT 3000, natisnili kataloga in podelili zaslužena priznanja udeležencem, likovnim pedagogom in zaslužnim posameznikom.

Pri izvedbi literarnega programa izpostave sodelujemo z Literarno hišo Maribor, ki zagotavlja organizacijo in publiko, program pa vodi Marjan Pungartnik. Literarna dejavnost je v letu 2014 obsegala naslednje postavke: literarni večeri, delavnica, prvenci, Locutio online, izvedba regionalnega srečanja starejših avtorjev, mednarodno sodelovanje. Literarni večeri so v naslednjih ciklih: Koroški kulturni dnevi, Slovenski dnevi knjige, Literarni Lent, Teden vseživljenjskega učenja, Dan kulturnih društev, Teden duševnega zdravja.

Poskušamo biti kar se da različni od programov, ki jih pripravljajo drugi organizatorji, saj se usmerjamo v povabila slovenskih avtorjev iz tujine, mednarodno izmenjavo, poskušamo podpirati avtorje z obrobja, predstavljati delovanje društev (kar je v programu JSKD zelo zanemarjeno), morda bi bilo dobro, da bi se predstavljala tudi revija Mentor. Pogrešamo sodobnejši pristop daljinskega branja, za kar pa je potrebno vzpostaviti infrastrukturo. Literarni večeri so imeli zadovoljiv obisk. Pogrešamo predstavitev knjig, ki jih izdaja Mentor ali druge izpostave sklada. Zelo lep odmev je imelo gostovanje Društva slovenskih pisateljev v Avstriji, eden od vrhuncev pa je bilo tudi gostovanje zagrebškega pesnika Branka Čegeca. Kot inovacija – ob branju smo povabili v goste cestne glasbenike.

Posebej izpostavljam Koroške kulturne dneve z avtorji, na katere je slovenska literatura manj pozorna in redko nastopajo pri nas in pa tradicionalne predstavitve glasil Ozare in ŠentLenta, ker predstavljajo ustvarjalnost marginalne skupine. Začeli smo tudi z t.i. finissage, kjer ob zaprtju razstave povabimo k nastopu tudi literate, saj

so se skupinski literarni večeri in maratoni že nekoliko izpeli. Delavnica: V pomladanskem delu smo izvedli 23 srečanj, ki jih je vodil mentor Marjan Pungartnik. V delavnici je bilo vpisanih 26 avtorjev. Obravnavali smo problematiko kratke zgodbe in pisanja poezije, avtorji pa so vsakokrat brali svoja besedila. V jesenskem delu smo izvedli 14 srečanj z enako tematiko in z avtorskim branjem. Člani delavnice so izrazili zadovoljstvo z kakovostjo, predloženimi gradivi za delavnico in z mentorjevim delom. Morda pogrešamo v prostoru za delavnico, kjer je že instaliran projektor, še povezavo z internetom. Člani delavnice so se tudi zadovoljivo vključili v regionalno srečanje starejših avtorjev. Prvenci: Glede na ponudbo kakovostnih prvencev bi bilo morda potrebno razmišljati o tem, da bi morda povečali število knjig, zato pa bi zmanjšali njihov obseg. Locutio on-line je objavila v šestih številkah v letu 2014 preko 200 prispevkov s približno 160 avtorji. Dosegla je pomemben porast v branosti, saj jo bere mesečno okrog 16.000 bralcev, obišče pa jo okrog 100.000. Regionalno srečanje starejših avtorjev je največje med podobnimi, kar bi lahko rešili tako, da bi ga razdelili na srečanje v Pomurju in na Štajerskem. Mednarodno sodelovanje: Sklad posveča nasploh premalo pozornosti sodelovanju z okoliškimi deželami in predlagamo poseben razpis in program za to področje. Društva ob zelo mačehovskih dotacijah ne morejo peljati tako zahtevnega programa izključno sama.

## **Izvedba dodatnega programa**

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi in kulturni akterji na področju izpostave sklada. Tako smo izvedli prireditve v sklopu vsakoletnih Koroških kulturnih dni. Skupaj s Klubom koroških Slovencev Maribor in obema krovnicama kulturnima organizacijama zamejcev sodelujemo tudi z društvi slovensko-avstrijskega prijateljstva in hrvaško-slovenskega prijateljstva. Največje sodelovanje pa poteka z Zvezo kulturnih društev Maribor pri izvedbi skupnega programa kulturnih društev in izvedbi Spominjanj.

## **Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih**

Od leta 2007 izvaja JSKD OI Maribor vsakoletni prijavni programski poziv za sofinanciranje programov kulturnih društev s sedežem v Mestni občini Maribor, ki ga s pogodbo dodeljuje Mestna občina Maribor. V času krize in zadolženosti MO Maribor so dotacije zdrsile za več kot 50 %, vendar se je ta številka popravila in dosega 104.000 evrov. Še vedno pa ostaja problem terminske izvedbe, saj je poziv pozen zaradi poznega sprejetja občinskega proračuna. Tako so društva sredstva prejela šele konec novembra.

## **Izobraževanja**

Največje je zagotovo državno izobraževanje na plesnem področju, kjer izvajamo zimsko plesno šolo, ki poteka med zimskimi šolskimi počitnicami in bo v letu 2015 že 30. po vrsti. Druga izobraževanja so usmerjena v svetovanje in pripravo na območna srečanja, tako predšolskih zborov in folklornih skupin, ter na vsakotedenske literarne delavnice. V pomladanskem in jesenskem času pa smo izvedli seminarje/delavnice na gledališkem, lutkovnem in plesnem področju ter stalno literarno delavnico.

## **Financiranje**

Izpostava Maribor izvaja zraven rednih programov tudi več mednarodnih projektov, ki so zaradi zmanjševanja financiranja ogroženi. MO Maribor je v zadnjih dveh letih sofinanciranje programa zmanjšala za skoraj 50 %. Ob novi mestni oblasti smo upali na normalizacijo stanja v letu 2015, vendar zaradi primanjkljaja temu verjetno ne bo tako. V tem trenutku je skupni program sofinanciran s strani MO Maribor z nižjimi sredstvi kot leta 2000.

## **Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva**

Najštevilčnejše so zastopani pevski zbori, saj jih deluje skoraj 40. Od pevskih zborov do vokalnih skupin. Prav tako so zbori zastopani v šolah, kjer deluje okoli 35 mladinskih zborov in 40 otroških. Pihalnih orkestrrov je šest imamo pa dva big banda (Toti big band, ter šolski big band konservatorija za glasbo in balet) ter big band v nastajanju. Pri otroških folklornih skupina je viden nastanek novih skupin ter odraščanje otroških v mladinske in odrasle zasedbe. Otroška folklorna dejavnost je bila do zdaj najbolj zastopana na osnovnih šolah, zdaj se razvija tudi na društvenem področju, kjer si skupine ustvarjajo podmladek. Tudi otroška gledališka ter lutkovna dejavnost je skoncentrirana v osnovnih in srednjih šolah z nekaj izjemami. Mladinske gledališke skupine so zelo dejavne in uspešne; že vrsto let posegajo po najvišjih priznanjih na državni ravni in se udeležujejo mednarodnih festivalov na katerih prejemajo nagrade. Odrasle gledališke skupine večinoma delujejo na obrobju mesta v občinah in vaseh, ki mejijo na Maribor. Zelo številčna je tudi plesna dejavnost, kjer se pozna dolgoletno izobraževalno delo,

tako nastajajo nova društva, nove skupine, ter nove prireditve, nastopi in festivali. Likovna dejavnost je sicer individualna, vendar še vedno obstajajo 3 društva, ki dejavnost opravljajo v skupini in tako tudi razstavlja. Literarna dejavnost se večinoma odvija pod okriljem Mariborske literarne družbe v Literarni hiši Maribor, ki gosti izobraževanja ter veliko literarnih večerov in dogodkov.

V zadnjih letih so se razvile odlične vokalne skupine in komorna zbori, ki sodelujejo na tekmovanjih zunaj Slovenije, želimo pa si tudi uspešnega zastopanja na državnem tekmovanju Naša pesem v Mariboru, ki se ga zraven APZ Maribor redko udeležuje še kakšna skupina iz našega okolja. Folklorna skupina Študent redno sodeluje na Festivalih po vsem svetu, tako tudi Pihalni orkester KUD Pošta Maribor in Folklorni skupini Krog in Prežihovci. Plesalci Plesne izbe izvajajo svoje festivale in gostujejo s predstavami v tujini, prav tako pa so uspešni fotografi različnih fotografskih društev.

Društva delujejo na različnih lokacijah. Zunaj mesta v kulturnih domovih, v Mariboru pa po različnih delih mesta, gostujejo v šolah in podobnih institucijah. Karantena, kjer ima domicil kar nekaj kulturnih društev (in število se še povečuje) in JSKD je polno izkoriščena. Podobno stavbo bi potreboval še kakšen del mesta, ter amfiteatersko dvorano z 200 sedeži za prireditve plesa, folklorne in gledališča. Problem je tudi stavba KUD Angel Besednjak, kjer gostuje še nekaj društev in je v zelo slabem stanju in nujno potrebna obnove oz. vsaj rednega vzdrževanja.

## Sodelovanje s šolami in vrtci

Največji projekt v sodelovanju z vrtci je zagotovo Ciciban poje in pleše, ki je junija že 44. potekal v Mariboru. Gre za največjo tovrstno prireditev pri nas, kjer otroci nastopijo v pevskih zborih in plesnih skupinah. Sodelujemo še z OŠ Malečnik pri izvedbi vsakoletne kiparske kolonije v lesu ter z OŠ Limbuš pri izvedbi slikarske kolonije Acin Memorial. Šole se vsako leto prijavljajo za kulturno šolo leta in so tudi zelo uspešne. Sicer pa šolske skupine nastopajo na preglednih revijah pevskih zborov ter plesnih in folklornih skupin ter tudi z gledališkimi in lutkovnimi predstavami.

## Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

V letu 2014 je 50 let praznovalo društvo KUD Študent, ki je zagotovo pustilo velik pečat v mestu v zadnjih 50tih letih. Od tu izhaja Festival Lent, Folkart pa tudi naš otroški folklorni festival. Jubilej so obeležili s koncertom APZ Maribor, koncertom AFS Maribor in s skupno slavnostno akademijo.

## Izvedeni dogodki

Naziv dogodka	Datum (od)	Datum (do)	Dejavnost	Vrsta
LITERARNA DELAVNICA PRI MARIBORSKI LITERARNI DRUŽBI	1.1.2014	23.6.2014	literatura	izobraževanje
SEMINAR ZA ZBOROVODJE PREDŠOLSkih PEVSKIH ZBOROV	1.1.2014	30.5.2014	vokalna glasba	izobraževanje
LOCUTIO ON - LINE 1/2 2014	1.1.2014	24.6.2014	literatura	založništvo
ZAKLJUČNE PREDSTAVE LUTKOVNE DELAVNICE OD IDEJE DO UPRIZORITVE - ABC LUTKARSTVA	8.1.2014		gledališče in lutke	izobraževanje
RAZSTAVA HANS JOACHIM UTHKE: NE STRELJAJTE NA PIANISTA (NA TEME AFORIZMOV ŽARKA PETANA)	15.1.2014	5.2.2014	likovna dejavnost	prireditve
KOROŠKI KULTURNI DNEVI 2014, KNJIŽNI DAR SPZ	22.1.2014		literatura	prireditve
LINHARTOVO SREČANJE - SELEKTORSKI OGLEDI NA OBMOČNI RAVNI	26.1.2014		gledališče in lutke	prireditve
NATAŠA OTRIN: INTERNAT	27.1.2014		gledališče in lutke	prireditve
LJUDSKI PLESI KOROŠKE, 2. DEL - DRŽAVNI SEMINAR ZA ODRASLE FOLKLORNE SKUPINE	31.1.2014	2.2.2014	folklor	izobraževanje
PREPLETENI - PLETENI, ZIMSka PLESNA PRODUKCIJA PLESNE IZBE MARIBOR	1.2.2014		ples	prireditve
VIZIJE, OBMOČNI SELEKTORSKI OGLEDI MLADINSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	6.2.2014		gledališče in lutke	prireditve
RAZSTAVA IDA BRIŠNIK REMEC: OKNA, LISTJE, KORENINE	6.2.2014	5.3.2014	likovna dejavnost	prireditve
KOROŠKI KULTURNI DNEVI 2014, LITERARNA SKUPINA RASTJE	11.2.2014		literatura	prireditve

SEMINAR ZA PRIPRAVO NA OBMOČNA SREČANJA OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	17.2.2014	30.3.2014	folklor	izobraževanje
OBMOČNO SREČANJE JE PA EN FAJN VEČER, SREČANJE PEVCEV IN GODCEV OI MARIBOR IN OI PESNICA	21.2.2014		folklor	prirediv
OBLAČILNA DEDIŠČINA	21.2.2014	23.2.2014	folklor	izobraževanje
SEMINAR ZA PRIPRAVO NA OBMOČNA SREČANJA ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	21.2.2014	30.3.2014	folklor	izobraževanje
29. ZIMSKA PLESNA ŠOLA 2014	21.2.2014	24.2.2014	ples	izobraževanje
PRODUKCIJA ZIMSKE PLESNE ŠOLE 2014	24.2.2014		ples	prirediv
INDIVIDUALNA STROKOVNA POMOČ PRI KONČNI OBDELAVI PREDSTAVE	5.3.2014	18.3.2014	gledališče in lutke	izobraževanje
RAZSTAVA IVAN VINOVRŠKI: LET NAD MARIBORSKIM GNEZDOM	6.3.2014	21.4.2014	likovna dejavnost	prirediv
RAZSTAVA PODVODNE FOTOGRAFIJE - MARKO ŠEBREK	6.3.2014	1.5.2014	likovna dejavnost	prirediv
VIZIJE, OBMOČNI SELEKTORSKI OGLEDI MLADINSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	7.3.2014	21.3.2014	gledališče in lutke	prirediv
ZBOR ČLANOV ZKD MARIBOR	12.3.2014		drugo	izobraževanje
HARMONIJE - OBMOČNA REVIJA ODRASLIH ZBOROV 1.	15.3.2014		vokalna glasba	prirediv
VELIKI ODER, OBMOČNI SELEKTORSKI OGLEDI ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	16.3.2014	28.3.2014	gledališče in lutke	prirediv
HARMONIJE - OBMOČNA REVIJA ODRASLIH ZBOROV 2.	16.3.2014		vokalna glasba	prirediv
OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV - MLADINA POJE 1.	19.3.2014		vokalna glasba	prirediv
DRŽAVNA TEMATSKA RAZSTAVA PARAFRAZE 2014	20.3.2014	14.4.2014	likovna dejavnost	prirediv
PARAFRAZE, DRŽAVNA TEMATSKA RAZSTAVA 2014	20.3.2014		likovna dejavnost	prirediv
OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV - MLADINA POJE 2.	20.3.2014		vokalna glasba	prirediv
24. EVROPSKI ZBOROVSKI GRAND PRIX 2014, FINALNI KONCERT, DEBRECEN	21.3.2014	23.3.2014	vokalna glasba	prirediv
OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV - MLADINA POJE 3.	21.3.2014		vokalna glasba	prirediv
HARMONIJE OBMOČNA REVIJA ODRASLIH ZBOROV 3 - MALE VOKALNE SKUPINE	23.3.2014		vokalna glasba	prirediv
OBMOČNA REVIJA PLESNI UTRIP 1	24.3.2014		ples	prirediv
OBMOČNA REVIJA PLESNI UTRIP 2	25.3.2014		ples	prirediv
LUTKOVNA DELAVNICA. LUTKOVNA INTERPRETACIJA IN ANIMACIJA	25.3.2014	22.4.2014	gledališče in lutke	izobraževanje
POZOR, LUTKA GRE! - OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN	26.3.2014		gledališče in lutke	prirediv
SPOMINJANJA OB 80-LETNICI SMRTI RUDOLFA MAISTRA VOJANOVA (TMAISTER V CIVILU)	28.3.2014		literatura	prirediv
REGIJSKO SREČANJE FOLKLORNIH, PEVSKIH IN GODČEVSKIH SKUPIN MNJŠINSKIH ETNIČNIH SKUPNOSTI IN MANJŠIN SLOVENIJE	29.3.2014		folklor	prirediv
VELIKI ODER - OBMOČNI SELEKTORSKI OGLEDI ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	2.4.2014	15.4.2014	gledališče in lutke	prirediv
RAZSTAVA BRANKO LIPNIK: VRAČAM SE Z NOSTALGIJO	2.4.2014	22.4.2014	likovna dejavnost	prirediv
PREKO POLJA GRE POMLAD - OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	4.4.2014		folklor	prirediv
LJUDSKO IZROČILO PRI NAS - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	5.4.2014		folklor	prirediv
LETNI KONCERT VOKALNE SKUPINE FANTJE NA VASI	6.4.2014		vokalna glasba	prirediv

MALI ODER - OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	8.4.2014	10.4.2014	gledališče in lutke	prirediv
REGIJSKO SREČANJE MLADINSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - VIZIJE	9.4.2014		gledališče in lutke	prirediv
SLOVENSKI DNEVI KNJIGE - SLOVENSKI DNEVI KNJIGE: PREDSTAVITEV LITERARNIH GLASIL DNEVNIH CENTROV OZARE IN ŠENTLENT	10.4.2014		literatura	prirediv
SLOVENSKI DNEVI KNJIGE - SKUPINSKI NASTOP LITERARNE DELAVNICE PRI MARIBORSKI LITERARNI DRUŽBI	10.4.2014		literatura	prirediv
SLOVENSKI DNEVI KNJIGE - SKUPINSKI NASTOP LITERARNE DELAVNICE PRI MARIBORSKI LITERARNI DRUŽBI	10.4.2014		literatura	prirediv
23. DRŽAVNO ZBOROVSKO TEKMOVANJE NAŠA PESEM 2014	11.4.2014	12.4.2014	vokalna glasba	prirediv
ODKRITJE PRENOVLJENEGA GROBA H. POTOČNIKA NOORDUNGA NA DUNAJU	11.4.2014		vokalna glasba	prirediv
REGIJSKO SREČANJE MLADINSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN VIZIJE - SELEKTORSKI OGLED	12.4.2014		gledališče in lutke	prirediv
SLOVENSKI DNEVI KNJIGE - LITERARNO JUTRO Z MARINO BAHOVEC	12.4.2014		literatura	prirediv
SLOVENSKI DNEVI KNJIGE - DRUŠTVO SLOVENSKIH PISATELJEV V AVSTRIJI V GOSTEH	15.4.2014		literatura	prirediv
SLOVENSKI DNEVI KNJIGE - JADRANKA KLABUČAR GROSS IN FADILA ADIĆ; ĀPREKO DUNAJA V MARIBORĀ	16.4.2014		literatura	prirediv
SLOVENSKI DNEVI KNJIGE - BORIS PANGERC	17.4.2014		literatura	prirediv
SLOVENSKI DNEVI KNJIGE - BRANKO ČEGEC	18.4.2014		literatura	prirediv
RAZSTAVA FRANZ STRAUSS: ACTIONPAINTING / AKCIJSKO SLIKANJE	23.4.2014		likovna dejavnost	prirediv
200-LETNICA OROSLAVA CAFA	23.4.2014		literatura	prirediv
ACIN MEMORIAL - 16. LET OSNOVNOŠOLSKE SLIKARSKE KOLONIJE	24.4.2014	24.4.2014	likovna dejavnost	izobraževanje
VELIKI ODER - OBMOČNI SELEKTORSKI OGLEDI ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	3.5.2014	8.5.2014	gledališče in lutke	prirediv
RAZSTAVA PIERO CONESTABO: Z ROKO V ROKI	7.5.2014	22.5.2014	likovna dejavnost	prirediv
OBMOČNA REVIIJA MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV - MLADINA POJE 4,	13.5.2014		vokalna glasba	prirediv
OBMOČNA REVIIJA MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV - MLADINA POJE 5.	14.5.2014		vokalna glasba	prirediv
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	15.5.2014		folklor	prirediv
OBMOČNA REVIIJA MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV - MLADINA POJE 6.	15.5.2014		vokalna glasba	prirediv
MEDNARODNO ZBOROVSKO TEKMOVANJE EGP, VARNA 2014	15.5.2014	18.5.2014	vokalna glasba	prirediv
VIZIJE - FESTIVAL MLADINSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	16.5.2014		gledališče in lutke	prirediv
SREČANJE LJUDSKIH PEVCEV NA TEZNU	16.5.2014		vokalna glasba	prirediv
24. REVIIJA PEVSKIH ZBOROV DRUŠTEV UPOKOJENCEV	20.5.2014		vokalna glasba	prirediv
SVEČANI KONCERT OB 35 OBLETNICI DELOVANJA FS KD PREŽIHOVCI	21.5.2014		folklor	prirediv
HISTERIJA IN 7 HORMONOV - GLEDALIŠKA PREDSTAVA	21.5.2014		gledališče in lutke	prirediv
SVEČANI KONCERT OB 25 OBLETNICI DELOVANJA LJUDSKIH PEVK SPOMINČIC DU LI-PE, LIMBUŠ - PEKRE	23.5.2014		folklor	prirediv



PLESNE VIZIJE, REGIJSKO SREČANJE PLESNIH SKUPIN	23.5.2014		ples	prirediv
SVEČANI KONCERT OB 50. OBLETNICI DELOVANJA AKADEMSKE FOLKLORNE SKUPINE KUD ŠTUDENT MARIBOR	24.5.2014		folklor	prirediv
SVEČANI KONCERT OB 20 OBLETNICI PEVSKEGA ZBORA DU DUPEK	24.5.2014		vokalna glasba	prirediv
SVEČANI KONCERT OB 50 OBLETNICI KD SVOBODA POBREŽJE	24.5.2014		vokalna glasba	prirediv
44. MEDOBMOČNA REVIJA CICIBAN POJE IN PLEŠE 1. KONCERT	27.5.2014		vokalna glasba	prirediv
44. MEDOBMOČNA REVIJA CICIBAN POJE IN PLEŠE 2. KONCERT	27.5.2014		vokalna glasba	prirediv
RAZSTAVA JOŽE LESKOVAR: 80. LET IN KAKŠNIH!	30.5.2014		likovna dejavnost	prirediv
FLORILEGE VOCAL DE TOURS, MEDNARODNO ZBOROVSKO TEKMOVANJE EGP, TOURS 2014	30.5.2014	1.6.2014	vokalna glasba	prirediv
RINGARAJA 2014, DRŽAVNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	31.5.2014		folklor	prirediv
SREČANJE LUTKOVNIH IN OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE	3.6.2014		gledališče in lutke	prirediv
RAZSTAVA MELITA ZUPANČIČ: NEMIR, NEMIR IN MIR	4.6.2014	17.6.2014	likovna dejavnost	prirediv
VILTUŠKI BARON LANNOY	5.6.2014		literatura	prirediv
PODELITEV LINHARTOVIH ZNAČK	6.6.2014		gledališče in lutke	prirediv
VERA & OSCAR SHOW, ZAKLJUČNA PREDSTAVA CENTRA PLESA	6.6.2014		ples	prirediv
MUSICA SACRA MARKTOBERDORF	8.6.2014	11.6.2014	vokalna glasba	prirediv
SVEČANI KONCERT OB 50 OBLETNICI APZ MARIBOR	13.6.2014		vokalna glasba	prirediv
REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - LINHART	14.6.2014		gledališče in lutke	prirediv
LETNA PREDSTAVA OJ, TA ČUDOVITI SVET! PLESNE IZBE MARIBOR	14.6.2014		ples	prirediv
ZAKLJUČNA PLESNA PREDSTAVA B-DAY, GALERIJA PLESA	15.6.2014		ples	prirediv
RAZSTAVA OTROŠKIH SLIKARSKIH DEL - 16. ACIN MEMORIAL: NA MARIBORSKEM MORJU	17.6.2014	1.9.2014	likovna dejavnost	prirediv
TEDEN SLOVANSKIH LITERATUR - LITERARNI LENT - TEDEN DRUŠTVENE KULTURE: FIKRET CACAN IN JURIJ LYSENKO	17.6.2014		literatura	prirediv
TEDEN LJUBITELJSKE KULTURE - SVEČANA POSADITEV MURVE V ČAST TEDNA LJUBITELJSKE KULTURE	17.6.2014		večvrstna dejavnost	prirediv
SLOVANSKA DUŠA - 10 LET FORUMA SLOVANSKIH KULTUR	18.6.2014		večvrstna dejavnost	prirediv
LITERARNI LENT, TEDEN SLOVANSKIH KULTUR - HRVAŠKOZAGORSKO KNJIŽEVNO DRUŠTVO	19.6.2014		literatura	prirediv
RAZSTAVA GREGOR PRATNEKER: ČLOVEK V KRAJINI 2	20.6.2014	20.6.2014	likovna dejavnost	prirediv
LITERARNI LENT - OPRIJEMLJIVI, NEOPRIJEMLJIVI SVET (ANA JASMINA OSEBAN IN TOMAŠ ESCHER	24.6.2014		literatura	prirediv
16. OTROŠKI FOLKART	26.6.2014		folklor	prirediv
23. ODPRTA PLESNA SCENA 2014	26.6.2014	27.6.2014	ples	prirediv
TO JE TISTA MUHA	28.6.2014	29.6.2014	folklor	prirediv
ULIČNI PLESNI PERFORMANCE	28.6.2014		ples	prirediv

ERVIN HARTMAN MLAJŠI: DVA ZNANA OBRAZA MARIBORSKEGA GODBENIŠTVA	2.7.2014		literatura	Prireditev
RAZSTAVA MARJAN LAZNIK IN GREGA BAJC: POPOLN ZAČETEK DNEVA IN ZGODBE ZA LAHKO NOČ	9.7.2014	29.7.2014	likovna dejavnost	prireditev
OTROŠKI FOLKLORNI, PEVSKI IN GODČEVSKI TABOR	22.8.2014		folklor	izobraževanje
OTROŠKI FOLKLORNI TABOR	22.8.2014		folklor	izobraževanje
MOTIVI, KI SE PROSTREJO	27.8.2014	23.9.2014	likovna dejavnost	prireditev
REGIONALNO SREČANJE SENIORSKIH AVTORJEV	5.9.2014		literatura	izobraževanje
OKAMENELE ČIPKE IZ SANJ	24.9.2014	8.10.2014	likovna dejavnost	prireditev
SEMINAR OTROŠKE PLESNE VZGOJE	26.9.2014	27.9.2014	ples	izobraževanje
FESTIVAL GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE - 52. LINHARTOVO SREČANJE	27.9.2014	29.9.2014	gledališče in lutke	prireditev
30. MEDNARODNO OSNOVNOŠOLSKO KIPARSKO SREČANJE MALEČNIK	2.10.2014	3.10.2014	likovna dejavnost	izobraževanje
ZAČETNI SEMINAR ZA VODJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN 2014 -2015	5.10.2014		folklor	izobraževanje
DELAVNICA ZA MENTORJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	6.10.2014	8.10.2014	gledališče in lutke	izobraževanje
AH, KRESOVI NA MACNI, OBIRJU IN PEČI	9.10.2014	23.10.2014	likovna dejavnost	prireditev
OTVORITEV RAZSTAVE IN LITERARNI VEČER - GUSTAV JANUŠ	9.10.2014		likovna dejavnost	prireditev
PREDSTAVITEV GLASIL DNEVNIH CENTROV OZARE IN ŠENTLENT: VES PLANET JE NAŠ	10.10.2014		literatura	prireditev
MINI FESTIVAL OTROŠKIH PLESNIH SKUPIN PIKA MIGA	10.10.2014		ples	prireditev
REGIJSKO SREČANJE PEVCEV JUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ POMURJA IN MARIBORA Z OKOLICO	11.10.2014		folklor	prireditev
TEMATSKO SREČANJE MOŠKIH VOKALNIH SKUPIN - NAPITNICE IN PODOKNICE	11.10.2014		vokalna glasba	prireditev
PREDSTAVITEV PRVEGA LITERARNEGA ZBORNIKA STUDENŠKI IZVIRI KULTURNEGA DRUŠTVA STUDENCI	15.10.2014		literatura	prireditev
2. DEL DRŽAVNEGA SREČANJA ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN Z NASLOVOM LE PLESAT ME PELJI 2014	18.10.2014		folklor	prireditev
MAISTROV POHOD 2014	18.10.2014		literatura	prireditev
110-LETNICA ROJSTVA BRANKA RUDOLFA: BILA JE HUDA MRAVLJICA	22.10.2014		literatura	prireditev
110-LETNICA ROJSTVA BRANKA RUDOLFA: BILA JE HUDA MRAVLJICA	22.10.2014		literatura	prireditev
NACIONALA PRED NACIONALO - PREMIERI SEZONA LOVA IN DEKLICA Z ZMAJEM	24.10.2014		ples	prireditev
JADRANA ZALOKARJA HAIKU LUNGOMAREM	3.11.2014		literatura	založništvo
VIKEND PLESNA DELAVNICA	7.11.2014	8.11.2014	ples	izobraževanje
RAZSTAVA OTROŠKIH KIPARSKIH DEL - 30. FORMA VIVA MALEČNIK 2014	12.11.2014	27.11.2014	likovna dejavnost	prireditev
JESENSKE RAZSTAVE SLIK LJUBITELJEV SLIKARSTVA	12.11.2014	12.11.2014	likovna dejavnost	prireditev
5. REVIJA PEVSKIH ZBOROV IN VOKALNIH SKUPIN ZA COLNARIČEVO PLAKETO 2014	15.11.2014		vokalna glasba	prireditev
SOZVOČENJA, 6. REGIJSKI TEMATSKI KONCERTI ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB	16.11.2014		vokalna glasba	prireditev
FESTIVAL PLESNE USTVARJALNOSTI MLADIH ŽIVA	19.11.2014		ples	prireditev
EVROPA CANTAT - GENERALNA SKUPŠČINA	21.11.2014		vokalna glasba	izobraževanje

DRŽAVNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ 2014	22.11.2014		folklor	prirediv
PLATFORMA PO PLATFORMI	26.11.2014		ples	prirediv
DAN KULTURNIH DRUŠTEV 2014	28.11.2014		večvrstna dejavnost	prirediv
SVEČANI KONCERT OB 10-OBLETNICI DELOVANJA TAMBURAŠEV DUPLEK	29.11.2014		instrumentalna glasba	prirediv
PREMIERA PROJEKTA AVDICIJA ZA PRODUCENTE IN PROJEKTA AMPAK JUTRI	29.11.2014		ples	prirediv
KIKLADI IN GLASBA	3.12.2014		likovna dejavnost	prirediv
RAZSTAVA ALICEPSACAROPULO: KIKLADI IN GLASBA	3.12.2014	23.12.2014	likovna dejavnost	prirediv
PLESNOST IN FOLKLORNI PLESI	6.12.2014		folklor	izobraževanje
WORKSHOP PLESA IN USTVARJANJA	6.12.2014	7.12.2014	ples	izobraževanje
PREDSTAVITEV KNJIŽNEGA DARU SLOVENSKE PROSVETNE ZVEZE IZ CELOVCA	15.12.2014		literatura	prirediv
ZIMSKE PLESNE VRAGOLIJE V VILINSKEM MESTU	17.12.2014		ples	prirediv
MEDNARODNI DAN ZBOROVKEGA PETJA 2014	17.12.2014		vokalna glasba	prirediv
PLESNA PREMIERA NOTRANJA NEPOSREDNOST	19.12.2014		ples	prirediv
BOŽIČNA PREDSTAVA CIRKUS	20.12.2014		ples	prirediv
PLATFORMA PO PLATFORMI	22.12.2014		ples	prirediv
SPOMINJANJA - 100 LET FRANA ŽIŽKA	29.12.2014		literatura	prirediv

